

ΙΑΡΥΤΗΣ ΒΑ. ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ 1981 ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΔΡΧ. 18 — ΑΡΙΘ. 16.251 ΓΡΑΦΕΙΑ ΦΙΛΙΠΠΟΥ 12 — ΤΗΛ. 2618.211

της Κυριακής

Οργή κατά του ΑΝΔΡΕΑ για τους συνδυασμούς

ΑΠΙΣΤΗΓΕΤΟΙ ΠΕΠΟΥΓΗΝ ΤΟ ΠΑΣΟΚ



ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΤΑ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΑ ΤΗΣ ΣΥΓΚΡΟΥΣΣΕΣ

ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΑ ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ: μας περιμένουν περιπέτειες αν κάνουμε σφάλματα

ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ Η ΓΑΛΗΝΗ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Καραμανλής, κάλεσε τον ελληνικό λαό να επιδείξει σεμνοτητα και να αντιμετωπίσει όχι με φόβους, αλλά με ηθική δύναμη και με τον ήρωισμό που τον χαρακτηρίζει, το πρόβλημα που τον απασχολεί.

Το παραπάνω ομιλήθηκε στον χώρο όπου έγινε η τελετή ανάστασης της εικόνας του Καραμανλή.

Το παραπάνω ομιλήθηκε στον χώρο όπου έγινε η τελετή ανάστασης της εικόνας του Καραμανλή...

Συμφωνούν! Πρωτοί, οργανωμένοι οι πρόεδροι της Δημοκρατίας, οι ηγέτες της βουλής και οι ηγέτες της κυβέρνησης...

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ κ. ΡΑΛΛΗ ΣΤΗΝ Δ.Ε.Θ.

Να διαφυλάξουμε την ενταξή μας στην ΕΟΚ από κάθε κίνδυνο ανατροπής

ΑΝΤΙΣΤΗ Η ΟΡΘΟΝΟΜΙΑ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΑΥΝΟΛΟΓΙΣΜΟΥΣ

Εγγυητής προόδου και οικονομικής αναπτύξεως είναι ο ήθος δημοκρατίας, ενώ άλλος (το ΠΑΣΟΚ), θέλουν να επιβάλουν τη χώρα στην περιπέτεια της ανατροπής...

Προβλεπόμενες της προοπτική για την ένταξη της χώρας στην ΕΟΚ...

Ολόκληρος ο λόγος του Πρωθυπουργού και ρεπορτάζ από τη Διεθνή Έκθεση Θεοφιλίας στη σελ. 14

Είη η βία! Η βία είναι η βία... Η βία είναι η βία...

8 μήνες με την ΕΟΚ

Καροτονομικά, ο παραπονομή που υπάρχει κατά το γένος που περιέχεται στο κείμενο της...

Μεσαιωνικά μαρτύρια στο κέντρο της Αθήνας



Η αυρία Σοφία Τούλα, με έντονη κι ίση από τα μεσαιωνικά χαρακτηριστικά που της έκανε η «μάγισσα Χριστίνα Γιαννίου», στην «Αθήνα».

Μ' έκαγε και με τύφλωσε μιά μάγισσα

Μεσαιωνικά χαρακτηριστικά ονόματι Αθήνα... Η αυρία Σοφία Τούλα, με έντονη κι ίση από τα μεσαιωνικά χαρακτηριστικά που της έκανε η «μάγισσα Χριστίνα Γιαννίου»...

Η «Αθήνα» Τούλα, έχει παλαιά διακρίσεις και αξιωματικά χαρακτηριστικά... Η αυρία Σοφία Τούλα, με έντονη κι ίση από τα μεσαιωνικά χαρακτηριστικά που της έκανε η «μάγισσα Χριστίνα Γιαννίου»...

ΓΡΑΦΗ Ο Γ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΦΙΟΥ... Η αυρία Σοφία Τούλα, με έντονη κι ίση από τα μεσαιωνικά χαρακτηριστικά που της έκανε η «μάγισσα Χριστίνα Γιαννίου»...

Η αυρία Σοφία Τούλα, με έντονη κι ίση από τα μεσαιωνικά χαρακτηριστικά που της έκανε η «μάγισσα Χριστίνα Γιαννίου»...

Στελέχη του κόμματος (Σημίτης, Β. Παπαδόπουλος κ.ά) θεωρούνται ύποπτα από τον Αρχηγό και «αποκεφαλίζονται»

Η ανάγνωση των «ελληνικών» συνδυασμών του ΠΑΣΟΚ, πρόχεις, έχει δημιουργήσει έκρηκτική ατμόσφαιρα. Ο θυμώδης πόλεμος που είχε ξεσπάσει ανάμεσα στις διάφορες ομάδες του κόμματος που αγωνιζόντουσαν να προωθήσουν τους «δικούς τους», κλιμακώνεται περαιτέρω. Και έχει προηθεί ήδη ένα ακόμη επιθετικό στοιχείο: Στον πόλεμο, ενεπλάκη πλέον προσωπικά και ο κ. Α. Παπαδόπουλος, ο οποίος μέχρι πριν τινός προσηκόμοσε, κάνοντας τον διατηρητή, να εξισορροπεί τις αθέμενες διακρίσεις μεταξύ των δύο ομάδων.

Παράγει, ο κ. Παπαδόπουλος κινήσεις και αυτές στο χώρο: «Απεκφαλίζονται» από τα στελέχη του κόμματος... Η ανάγνωση των «ελληνικών» συνδυασμών του ΠΑΣΟΚ, πρόχεις, έχει δημιουργήσει έκρηκτική ατμόσφαιρα...

Η περίπτωση Σημίτη... Παπαδόπουλος από άριστη πηγή που βρίσκεται μέσα στο ΠΑΣΟΚ, ανέφερε ότι άλλο χαρακτηριστικό των κομμάτων η κ. Σημίτη εκθέτει από τους συνδυασμούς, ο ίδιος ο κ. Παπαδόπουλος...

Διαλύεται η Βουλή Ορκίζεται κυβέρνηση εκλογών

Η ΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΣΕΩΣ

Πρώτη φορά τον έδειξαν οπότε θα είναι η περίπτωση της σημερινής κυβέρνησης... Η ανάγνωση των «ελληνικών» συνδυασμών του ΠΑΣΟΚ, πρόχεις, έχει δημιουργήσει έκρηκτική ατμόσφαιρα...

Έσκασαν αγκαλιά στο καζάνι του θανάτου

Δύο έρωτες πέθαναν από ασφυξία, κείνη τις «κεντήρες» μετέφερε Ε.Π.Μ.Α., στην οδό Λιμνίου, Α. Πετρίδης, 44 ετών, πάσχων από ασφυξία και ο Παναγιώτης «Αλφ» Σαντίς 25 ετών. Η ανάγνωση των «ελληνικών» συνδυασμών του ΠΑΣΟΚ, πρόχεις, έχει δημιουργήσει έκρηκτική ατμόσφαιρα...

Α ΣΗΜΕΡΑ 24 ΣΕΛΙΔΕΣ ΣΤΕΠΤΟΥΟΥ



θα σγαύν κι άλλα παιδιά του σωλήνα στην Ελλάδα

ΝΟΥΡΓΕΙΟ:



Σας λέω όλα τα μυστικά μου

ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ

Έξοσα στην κόλαση του Γ' Ράτχ



Τά δώρα του μεγάλου διανομησιού της «Α» με την ΜΑΡΙΑ ΑΛΙΦΕΡΗ

